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Příloha č. 2


Ceník služeb OSOBNÍ ASISTENCE FRÝDECKO-MÍSTECKO
platný od 1. 6. 2022, nahrazuje všechny předchozí
A. Cena služby osobní asistence
80,- Kč/h
v pracovních dnech v rozmezí 7:00 až 20:00 h
pro uživatele ze Statutárního města Frýdek – Místek a jeho místních částí (Chlebovice, Zelinkovice, Lysůvky, Lískovec a Skalice).
90,- Kč/h
v pracovních dnech v rozmezí 7:00 až 20:00 h
pro uživatele jiných měst a obcí bývalého okresu Frýdek – Místek.
130,-Kč/h 
o víkendech a státních svátcích, osobní asistence trvající dvě hodiny v kuse, nebo méně (platí i přerušovaně během dne
 ) nebo pokud vykonávají asistenci souběžně dva zaměstnanci. 
B. Související náklady

Pokud je osobní asistent/-ka povinna uhradit v průběhu nebo v souvislosti s osobní asistencí další náklady, vstupné do kulturních a sportovních zařízení, pobyt a stravu v ubytovacím zařízení, jízdné mezi obcemi (městy), nebo dopravními zónami při doprovodu uživatele, nebo při návratu z tohoto doprovodu, jízdné při dočasné změně místa výkonu osobní asistence, parkovné apod., budou tyto náklady rovněž uživateli fakturovány v prokázané výši.

Poskytovatel může ceník měnit jednostranně. V tom případě je povinen uživatele služby informovat nejpozději 2 měsíce před plánovanou změnu. V případě, že uživatel se změnou nesouhlasí, může ukončit službu odstoupením od smlouvy.

Schválil: Ing. Libor Schenk, ředitel
� Příklad: Pokud uživatel služby osobní asistence odebere 2 hodiny v době od 8:00 - 10:00 a zároveň ve stejný den další hodinu v době od 18:00 - 19:00, bude úhrada za služby osobní asistence činit 3 x 130,- Kč/h, celkem 390 Kč.





